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Név:………………………
Az iskolád neve:……………………………………….

1. Feladat: Dobozok (24 pont)
Adott 2*N doboz egymás mellett (N<=5). Két szomszédos doboz üres, a többiben N-1 „A” és N-1 „B” betű van.

Példa:

	A
	A
	A
	B
	
	
	B
	B
	A
	B


Bármely két szomszédos doboz tartalmát átrakhatjuk a két üres dobozba, sorrendjüket megtartva. A cseréket addig végezzük, amíg az A betűk a bal oldalon, a B betűk pedig a jobb oldalon lesznek. A két üres doboz helyzete nem számít. Add meg az alábbi példákra az egyes lépések sorozatát!
A fenti példára a megoldás a következő lépések sorozata:
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2. feladat: Képlet (12 pont)
Az alábbi képlettel egy legfeljebb kétjegyű A számot alakítunk át (DIV egész osztás, például 8 DIV 3 pontosan 2, MOD maradékképzés, például 8 MOD 5 pontosan 3).

A:=((A*A) div 10) mod 100

A. Mit számol ki az „algoritmus”, ha A=22, A=33, A=44?

B. Adj meg 3 olyan A értéket, amelynél a képlet kiszámolása után A értéke nem változik!
3. feladat: Kivonás (6 pont)

a) Mit csinál az alábbi programrészlet, ha a és b pozitív egész számok?

b) Mi lesz a végrehajtás eredménye, ha a=24 b=16, azaz mi lesz a és b értéke?

Ciklus amíg a<>b

  Ha a>b akkor a:=a-b Egyébként b:=b-a
Ciklus vége

4. feladat: Számkitaláló (24 pont)
Az alábbi algoritmusok egy N természetes szám (N≥1) alapján állítják elő a K természetes számot.

Alfa(N,K):
  K:=0
  Ciklus amíg N>0
    K:=K+N mod 10; N:=N div 10
  Ciklus vége
Eljárás vége.

Béta(N):
  K:=0
  Ciklus amíg N>0
    K:=K+1; N:=N div 10
  Ciklus vége
Eljárás vége.

Gamma(N,K):
  K:=0
  Ciklus amíg N>0
    Ha K<N mod 10 akkor K:=N mod 10
    N:=N div 10
  Ciklus vége
Eljárás vége.

A. Mi lesz az egyes eljárások eredménye, ha N értéke rendre 1,8,11,2004?

B. Fogalmazd meg szövegesen, hogy az egyes algoritmusok mit írnak ki N értékétől függően!

5. feladat: Rajzolás (34 pont)

Mit rajzolnak és milyen méretben az alábbi LOGO nyelvű programok? Kezdetben a „toll” a papír közepén van és balra (nyugat felé) mutat. Az egyes utasítások jelentése:

LEFT f, RIGHT f: 
balra illetve jobbra fordulás f fokkal.

FORWARD x 
hatására előre lép x egységgel a toll, 

BACK x:
hatására hátra lép x egységgel a toll
REPEAT n [utasítások]:
hatására pedig a zárójelbe tett utasításokat n-szer megismétli.
a) REPEAT 6 [REPEAT 3 [RIGHT 120 FORWARD 10] LEFT 60]
b) LEFT 90 forward 10 left 90 forward 100 right 90
forward 20 left 120 forward 60 LEFT 120 FORWARD Négyzetgyök(2700)+100 RIGHT 90 forward 10 right 90 forward 100 left 90 forward 20 right 120 forward 60
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